

青岛“群演公社”：为“草根”圆演员梦想



□新华社记者 李紫恒 报道
6月20日，几名群众演员在参加完《青岛1919》剧组选拔后交流。

被戏称“群演公社”“钉子户”的青岛本土人韩妹每，再次出现在表演台上。“只要有剧组招募群众演员，我都来试一试！虽然我现在档期已经很满了！”她哈哈大笑说。20日上午，韩妹刚刚从城阳取景完毕，她将在《影都追梦人》剧中出演一位贩卖海鲜的辣摊摊主。22日凌晨，她还要参与拍摄一个海滨场景。

让韩妹每初尝“明星”滋味的，是青岛西海岸新区为草根群众圆演员梦想，完善当地影视产业配套，营造影视文化氛围而打造的一个平台——“群演公社”。据青岛灵山湾影视局副局长赵芳介绍，“群演公社”包括全国群演大赛、群演培训观摩纪实节目和公共服务实体平台三部分，凡有愿望成为群众演员者，均可通过实体平台注册、报名、参赛，追逐演员梦想。

“群演公社”开通了阿里钉钉社区，突破微信群500人的上限，实现了万人实时在线，构建群演活动、群演社区、剧组招募、智能社区四大模块，剧组信息实时更新，以大数据手段打造“群演智能家园”，为剧组、企业和演员搭建三方共享互通的智能一体化服务平台。赵芳说，“群演公社”自2019年1月22日正式启动以来，线上线下共一万余人报名，

其中4000余人参加了海选、复赛和决赛共计15场比赛。由大赛选出的全国八强选手，参与了真人秀节目。23日晚，真人秀以“青岛东方影都《群演公社》”命名，在山东卫视黄金档播出，使青岛“群演公社”又进一步进入人们视野。

同时，大赛期间，“群演公社”还组织了演员培训、论坛、电影节、快闪等活动，并邀请张丕民、包峰、郑晓龙、唐国强、林永健、高亚麟等30多位业内人士参与活动或拍摄宣传片，使这一平台焕发越来越大的吸引力。

据统计，截至目前，“群演公社”已沉淀形成12000多人的群演资源库，并已陆续为《封神》《冰糖炖雪梨》等剧组提供优质群众演员1000多人次。而且，目前，群众演员和群演经纪企业两个数据库仍在不断丰富中。

众多草根阶层的演员梦想，在此成真。韩妹每就是其中之一，也是唯一一名进入八强的青岛本土群众演员。在层层选拔过程中，她凭借率真、活泼和“小机智”的个性，屡次胜出，并在大赛进行过程在就已被一些剧组“相中”，参演了《实习医生》《影都追梦人》等影视剧。“我现在也算片约不断啦！”

通过“群众演员”链接中广联演员委员

会、山东卫视等行业优质资源，东方影都已直接吸引了白墨影业出品电视剧《号手就位》、山东卫视综艺节目《国学小名士》两个剧组落地。同时，更多剧组、综艺类节目，正在与东方影都洽谈合作。

20日下午的《青岛1919》剧组选拔现场，来自安徽安庆40岁市民高雪峰表演了黄梅戏，青岛市市北区65岁市民王慧兰演绎了《映山红》……“他们因认真略显紧张的表现，让人充分感受到他们的期待之情。”青岛兄弟连文化传媒有限公司《青岛1919》制片人陈长建设说，确有潜力的群众演员，他们经过培训，就有望圆梦。

赵芳说，目前，“群演公社”正在按照把东方影都打造成国际一流工业化影视基地的目标，对标好莱坞演员工会管理模式，推动公社管理标准化、流程化、常态化。如以服务剧组为中心，制定群众演员标准、流程和质量评价管理体系；实行群众演员持证上岗、群演经纪企业资质准入、剧组黑名单管理机制；引入公益法律援助服务，全过程加强对剧组、企业、演员三方的监督评价及法律维权保障等，将公社打造成为面向全国群众演员的培训场、集散地和精神家园。（据新华网青岛6月24日电）

奥运会举办地产生机制将发生重大变革 不再限定在一个城市举办

据新华社瑞士洛桑6月26日电 国际奥委会的改革步伐仍在继续！26日在瑞士洛桑举行的国际奥委会第134次全会上，关于修改奥运会申办规程的若干建议获得通过，今后奥运会举办地的产生机制将发生重大变化。

针对过去几年来不断出现的奥运会申办城市中途退出等问题，国际奥委会早些时候指派一个五人工作小组对奥运会申办规程提出修改建议，该小组由澳大利亚奥委会主席科茨担任主席，成员包括中国的李玲蔚、斯洛伐克的巴特科娃、阿根廷的韦特因和布隆迪的恩塞克拉。

当天上午，科茨代表工作小组向国际奥委会介绍了具体修改建议，其中最重要的内容包括：第一，未来的奥运会不再限定在一个城市举办，可以多个城市甚至国家（地区）联合举办；第二，不一定非要提前七年确定奥运会举办城市；第三，分别组建“夏季奥运会举办地委员会”和“冬季奥运会举办地委员会”，成员相对固定，以取代现在的“评估委员会”，负责向国际奥委会推荐多个或者单个候选城市。

国际奥委会主席巴赫对这些修改建议予以充分肯定，称赞它们是对《奥林匹克2020议程》的延续，体现了灵活性。

在自由讨论环节，有十几位委员先后发言，其中不少人表达了一定程度的忧虑。例如，匈牙利籍委员久尔陶关心夏季奥运会举办地委员会和冬季奥运会举办地委员会的人员组成以及运行如何保证公正、透明；俄罗斯前撑杆跳名将伊辛巴耶娃则担心联合举办成为普遍趋势，如此一来，奥运氛围不足，运动员体验将大打折扣。

尽管如此，当巴赫将这些修改建议提交大会集体表决时，在场委员全部举手表示同意，无一人反对。

国际奥委会决定 东京奥运会保留拳击项目

据新华社瑞士洛桑6月26日电 国际奥委会26日在瑞士洛桑举行的第134次全会决定，保留拳击作为2020年东京奥运会竞赛项目的地位，同时取消国际拳联组织该项目东京奥运会比赛的资格。

国际奥委会委员一致同意通过了国际奥委会执委会此前的一项建议，同时也对国际拳联目前的动荡和拳击项目在奥运会的未来表达了担忧。

拳击从1904年开始就成为奥运会比赛项目。东京奥运会拳击比赛资格赛和正式比赛的组织运行将由国际奥委会的一个特别小组负责。这个项目在东京奥运会总共将有286个参赛席位，分布在8个男子小项和5个女子小项中。

电影《蜘蛛侠：英雄远征》明日上映

□记者 陈巨慧 报道
本报讯 超级英雄电影《蜘蛛侠：英雄远征》将于6月28日全国上映。日前，该片在全国八大城市举办了特别点映，放映结束后观影媒体人反响热烈，对影片赞不绝口。

作为漫威宇宙“无限传奇阶段”的真正完结篇，本片不仅开启了全新的蜘蛛侠世界，也展现了初代复仇者联盟成员荣归落幕后的世界新格局。无论是蜘蛛侠的扮演者汤姆·赫兰德，还是新加入的“神秘客”杰克·吉伦哈尔，精彩的演技让观众连连叫好。

据悉，影片中，蜘蛛侠走出皇后区开辟了更加宏大的欧洲战场，与众多强敌开展史诗对决。无论是紧张刺激目不暇接的动作场面，还是炫目惊人的超燃特效特技，都将带给观众强烈的视觉震撼。



总比分7:5战胜韩国全北现代 上海上港晋级亚冠八强

北京时间6月26日晚，在韩国全州举行的2019亚洲足球冠军联赛八分之一决赛第二回合比赛中，中超上海上港队客场对阵韩国全北现代队。两队经90分钟激战，双方战成1:1，总比分2:2；经加时赛仍未分出胜负，上海上港队在点球大战中以5:3战胜对手，从而以总比分7:5战胜全北现代队，晋级八强。

图为上海上港队球员庆祝胜利。

□新华社发

王霜低迷，是中国女足的缩影

上顶满了各种各样的光环，同样也承载着国人最热切的希望。但她却在自己的半个主场法兰西迷失了。

北京时间6月26日凌晨，2019年法国女足世界杯八分之一决赛结束一场争夺，王霜领衔的中国女足0:2不敌意大利队，无缘八强，创造了中国女足参加世界杯决赛圈的历史最差战绩。

本场比赛，王霜没有进球，没有助攻，甚至连像样的射门都没有几次。但这已经是她在本届世界杯上的最好表现了。她在禁区前沿多次带球咬住防守，只可惜队友未能把握住机会。当终场哨吹响，王霜哭成了泪人。她双手掩面，哭得直不起腰来，“我们没有踢出自身的状态和霸气”。

回望来时路，王霜被寄予了过高的期望。4年前的加拿大世界杯，只有20岁的王霜在世界杯舞台一鸣惊人；3年前的里约奥运会，21岁的王霜已经拥有了属于自己的进球；去年的亚洲杯和亚运会，王霜已近巅峰，成为中国女足的重要得分手。经历了大巴黎的洗礼之后，

王霜更是被媒体誉为女足领袖。过高的关注度，不仅让王霜在大巴黎有些受不了，产生了回国念头，也让她在国家队承受了巨大的压力。从小组赛到淘汰赛，王霜并没有展现出她在大巴黎时的出色状态，没有了出色的盘带，没有了灵巧的过人，也没有了“天外飞仙”。4场世界杯比赛，王霜留下了0进球0助攻的数据。

其实，王霜的低迷，是中国女足的缩影。如今的这支中国女足，早已经不是那支20年前叱咤风云的“铿锵玫瑰”。身边的欧美球队，也早已经不是当年那些任你宰割的“鱼腩”。我们看到了中国女足姑娘们的奋力拼搏，但也看到了她们的无奈。4场比赛1个进球的表现，的确很难帮助她们继续前行。

随着女足运动受到越来越多国家的重视，中国女足的体制优势早已不复存在。尤其是欧洲女足职业联赛的发展，更让欧洲女子足球进入了发展的快车道。身体、力量、技术俱佳的欧洲球队在本届世界杯上大放异彩，进入8强

的球队中，有7支球队来自欧洲，剩下一支是强大的美国队。

很多球迷觉得王霜实力出众，甚至以“球王”相称。但在世界足坛，她只是一名普通的球员。王霜的大巴黎队友卡托托，在法甲联赛打入22球，但法国队的大名单都未进入。至于王霜的中国女足队友，更是无一效力海外，与德国、西班牙和意大利等队清一色的五大联赛女足球员相比，已经全面处于下风。

意大利主帅贝特利尼赛后提到的一点，令中国足球人更加汗颜。贝特利尼说，意大利有24000名注册女足球员，而中国的注册女足球员只有2400名左右。没有充足的后备人才做基础，只想大赛出成绩，显然是痴人说梦。

“风云彩虹，铿锵玫瑰”。世界杯失利不是终点，而是一个新的起点。希望中国女足能够重新振作，从基础做起，四年后再战。也希望世界杯期间关注中国女足的媒体、球迷，能继续关注一下我们的女超、女甲联赛。

日照—濮阳—洛阳原油管道工程 变更环境影响评价公众参与第二次公示
《日照—濮阳—洛阳原油管道工程环境影响评价报告书》于2016年1月11日获得原环境保护部的批复(环审[2016]2号)。原环评批复后，工程发生变更。变更后，项目管道总长度为796km，起点为日照岚山，终点为洛阳本站，管径为φ762mm，近期设计输量为1000×104t/a。项目在山东省途经日照市、临沂市、泰安市、济宁市、菏泽市，管道长度443km。根据公众参与的相关法规要求，现向公众开展第二次公示，具体的公示内容、项目环境影响评价报告书征求意见稿、公众意见表，请查阅http://tshinghuagh.com/N1.asp?id=200，公示时间为10个工作日。
中国石化管道储运有限公司

扶贫助学 济困赈灾 健身全民 公益公信
中国体育彩票 国家公益彩票

三言两语



□新华社发
北京时间6月26日凌晨，中国队球员王霜在比赛中遗憾射门未能进球。

王霜

“中国梅西”“中国唯一效力五大联赛的女足球员”“亚洲足球小姐”……24岁的王霜头

责任编辑 刘君

连载

电话:(0531)85193407 Email:l iujun@dzwww.com

中国残疾人乒乓球运动纪实——

我要飞

□ 卢戎

15 这一批同时被选上的女孩还有赵小静、刘小玉和李娟。刚开始训练的时候，她们四个人都住在教练家，每天日复一日地重复着挥拍、发球、接球，特别枯燥乏味，但张淼从不敷衍，天生要强的性格，使她常常自己主动加时训练。天生聪加上后天的勤奋，使张淼很快脱颖而出。

2006年4月1日，一次偶然的机会，张淼和她的队友被推荐到北京丰台特教学院打球。北京市的一些老队员常来练球，大家就熟悉了。他们开着残疾人摩托车，带着四个新队员去看天安门。这个梦中的圣地，只有在课本中见过。当身处天安门广场时，她就被眼前宏伟的景象震撼了！

“我看见天安门了！”她想第一时间和父母亲人分享激动的心情。那个时候，教练每周都会带队员们去特教学院附近几百米的地方给家里打电话。张淼的父母天天奔波在外，家里只有座机，张淼每次往家里打电话都听不到爸爸妈妈的声音。

张淼家里兄妹五个，孩子比较多，为了使生活得到改善，家里租了一辆客车，接送从村里到县城的旅客，以贴补家用。记忆中父母从来没有睡过天明觉，每天上午5:30出门，晚上天黑透了才能回来，非常辛苦。

张淼心疼父母，想帮家里，可力不从心。她唯一能为家里做的就是照顾好自己，好好打球。这个感情细腻的女孩很懂事，背井离乡的痛楚时时啃噬着她，她却从不声张、独自承受。张淼想家、想念亲人，经常在夜里躲在被子里流泪。

张淼天资聪颖、身体素质好，而刻苦和坚持是她最重要的品质。常年的训练，有的队友出不来成绩就离开了乒乓球队，有的队友也改练了其他项目，唯有张淼咬牙坚持心中的梦想。

自从到北京训练，条件好了，参加各种大赛的机会也多了。张淼告诉自己，要珍惜。只有刻苦训练，打出成绩，才能对得起关心自己的人。

张淼在北京的训练很严格，也更加系统。每天早上要练几百次基本动作，然后才能练接发球。在训练馆里，乒乓球是用塑料盆装的，教练这边发球，队员那边接球，攻球、推挡、搓球、拉球、全台转换，一练就是几个小时。教练要求队员一天五六盆球，张淼却往往要翻番。因为接球需要有人配合，她白天就练习接球，晚饭后，张淼独自一人再练习发球，这一练，又是几个小时。训练馆里，经常能看见张淼一个人练习发球的身影。回到宿舍后，上了床她还要再练习基本动作。

“那时候，晚上睡觉压到胳膊经常被疼醒，胳膊肘、肩膀常年有伤。”张淼笑了笑，搓了搓手，我注意到，她的手心布满了厚厚的茧子。2007年5月，16岁的张淼去云南玉溪，她在在中国公开赛上获得团体银牌、单打铜牌；在广州举办的亚洲残疾人运动会上，取得了团体金牌、单打铜牌；2011年，她拿到了荷兰公开赛团体、单打金牌；在亚洲及大洋洲残疾人乒乓球锦标赛上，又摘团体、单打金牌。2012年，她又在中国乒乓球公开赛上获得团体和单打银牌。

乒乓球有个规则，想要获得残疾人奥运会的入场券，需要在之前积分赛中取得足够的积分。此时张淼的积分在世界排名中位列第三。这样一来，张淼这个名字就顺理成章地出现在“2012年伦敦残疾人奥运会”中国代表团的名单中。这意味着，这个来自安徽山村的小姑娘有机会摸到世界冠军的宝座了。

有时候想想，也觉得自己很不容易，步步都是坎儿。



一个隐秘却真实的存在——

魔术江湖

□ 唐四方

2 “猜黄豆是吧？行，正好大家也能一起玩。”刀疤把扑克收起来，用一支粉笔在地上画了四个圈，里面分别写着0、1、2、3几个数字。

猜黄豆的规矩很简单：庄家抓一把黄豆过来，给人过下眼，用盖子一盖，待众人下注，然后用一个细棍来数黄豆，每次拨过去四颗，看看最后能剩几颗。他们这些玩钱的人押最后的颗数，押对的人获得双倍赔偿，错了的人钱就没了。

罗四两在刀疤面前蹲了下来，大胖也凑了过来。刀疤抓了一把黄豆，往坑洼不平的地上一放，黄豆也没到处乱滚，都在那一块。

罗四两立刻用眼睛盯着黄豆，眸子微动。刀疤用手指了指黄豆，说道：“大家上眼，黄豆没有问题吧？好了，盖了啊。”从黄豆落在地上到盖上不过三四秒时间而已，刀疤也不敢让时间太长，万一被人数清楚那就完了。

“下注吧。”刀疤又催了一声。“四两哥。”大胖紧张地抓着罗四两的衣服，又小心翼翼地看了眼刀疤脸上的狰狞刀疤，心里吓得不行。罗四两却没理会大胖，他用手捻着自己的长辫子，然后抓出三十块钱放在了“3”号圈内，他赌最后还剩三颗黄豆。

刀疤瞧了罗四两一眼，又催其他人：“都赶紧下注吧，快点儿！”

众人纷纷下注。这时候，马路沿边的民居里面走出来一个六十多岁，头发花白的干瘦老人和一个大腹便便、满脸油腻的中年男人。干瘦老人露出猥琐的笑容，对中年男人说道：“你放心吧，用我这药一准儿好使，咱不使虚的。”

油腻的中年男人脸上堆满了笑容，对干瘦老人说道：“你可收了我五十块钱，要是不好用，我可得找你来。”干瘦老人说道：“您放心，我就住这儿。明天还是这儿，不好使您过来找我，行不？”

油腻的中年男人笑了：“那行，那我走了。”说完，中年男人拍拍屁股走了。干瘦老人看着他的背影，脸上笑容依旧，然后转身，背着手往耍钱的这条小巷子走过来。

“好了，好了，买定离手，开了啊。”刀疤掀开了盖子，用一根竹筷子拨黄豆，每次四颗。众人都紧张地盯着刀疤手边的那堆黄豆，大胖更是紧张得都不能呼吸了，用手紧紧抓着罗四两的衣服，汗都下来了。罗四两也在看着那堆黄豆，他的神色却没有丝毫紧张，一副胸有成竹的样子。随着刀疤右手的竹筷子慢慢拨弄，那一堆黄豆越来越少，大家的心也都提到了嗓子眼儿。“啊，真是三颗。”那一堆黄豆拨得只剩十来颗的时候，在场的终于有人看出来，纷纷发出惊呼。“这孩子居然赌赢了！”“嘿，一下子挣三十块，我得给人家开工做一个多星期呢。”刀疤的脸色也瞬间阴沉下来了。他输了，一下子就输了不少三十块，今天算是白忙活了。罗四两脸上终于露出一丝笑意。大胖的脸上更是露出了不敢相信的神情。“啊！我赢了！”人群中也有人大声惊呼，他跟罗四两一样押了三颗，但是他投的只有两块，对方也就赔他两块而已，赢得不多。这年头，大家挣得都不多，耍钱也不过是一块两块地来，更多的是一毛五毛。“给钱吧。”罗四两对刀疤说道。刀疤强笑着收起了面前的钱，把罗四两押的三十块还给他，又从皮包里面数出三十块给他。罗四两神色不变，完全无视自己刚刚获得一笔巨款，淡淡道：“来吧，继续。”刀疤沉着脸点点头，又抓出一把黄豆放在地上，说道：“来，瞧一眼，黄豆没有问题啊。来，盖上了。”又是一套规矩。